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Vážení a milí spoluobčané, 

vítám Vás v  našem posledním čísle zpravodaje roku 2024. Musím 
vyzdvihnout naši tradiční akci oslavu Dne obce, která připadá na 
17. listopadu. V tento den jsme se v rámci vítání občánků seznámili s našimi 
nejmenšími. Narodilo se nám v Kuníně celkem 13 dětiček (10 chlapečků a  
3 děvčata). Děkuji za překrásný program dětí z naší MŠ – žabičky. Po setmění 
jsme se  společně vydali na  cestu s  lampiony k  zámku, kde jsme společně 
ochutnali čaj – ať s  rumem či bez, nesměly chybět ty nejlepší koláčky 
a den jsme završili podívanou na překrásný ohňostroj v režii Pyro Moravia.  
Dále v  tomto čísle najdete pozvánky na  nejrůznější prosincové akce. Tak 

se třeba někde potkáme 😊   

Zimní období nás zahání do svých obydlí a bohužel se setkáváme s případy, 
kdy nám do  neobydlených budov vnikají tzv „squatteři“. Chraňte si své 
nemovitosti a  buďte pozorní. Pokud máte jakékoliv informace ohledně 
pohybu osob v opuštěných budovách, dejte nám vědět – informace předáme 
na příslušná místa k případnému šetření.  

V dohledné době dojde k demolici na č.p. 20. Prostor v bezprostřední blízkosti 
budovy bude zabezpečen. Budeme se snažit, aby vše proběhlo co nejrychleji. 
Dbejte tedy opatrnosti v těchto místech v době bourání.  

Zvládli jsme mnohé a jedeme dál… chtěla bych poděkovat všem, jež se podíleli 
na chodu naší obce. Někteří jsou vidět, jiní jsou v zákrytu. Snažíme se pracovat 
jako jeden tým, důležitá je komunikace mezi sebou. Uvědomění si, že tady je 
naše doma. A  ještě jedna informace ohledně půlnoční mše svaté v  našem 
kostele, která začíná 24.12.2024 od 21:30, všichni jste srdečně zváni.  

Přeji všem klidný adventní čas strávený po  boku rodiny a  přátel a  pro 
všechny zdraví a víru v lepší zítřky.  

Veselé Vánoce přeje
Markéta Kuběnová
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Informace z jednání rady obce 
Rada obce na 43. schůzi dne 21.10.2024 

SCHVÁLILA: 

• Kronikáře obce Kunín – paní ***. Kronika bude psána elektronicky na PC. 
Retrospektivně budou dotvořeny roky 2022 a 2023. 

• Smlouvu o  nájmu zemědělského stroje s  Veterinární univerzitou Brno, 
Školní zemědělský podnik Nový Jičín, Šenov u Nového Jičína k zimní údržbě 
místních komunikací za  úhradu 300 Kč/Mh bez DPH za  období uvedené 
ve smlouvě. 

• Zveřejnění majetkového záměru výpůjčky části pozemku p. č. 183/1 
o výměře cca 3 x 9 m, druh pozemku ostatní plocha v k. ú. Kunín na úřední 
desce OÚ a následném projednání na RO. 

• Dodatek č. 9 ke  Smlouvě o  nájmu prostor k  podnikání ze  dne 
31.01.2018  s  Tomášem Grossmannem, Nový Jičín, měsíční nájemné od 
01.11.2024 do 31.03.2025 je stanoveno ve výši 3 453 Kč + platná sazba 
DPH. Od 01.04.2025 zůstává nájem v původní měsíční výši 13 225,72 Kč + 
platná sazba DPH. 

• Cenovou nabídku aktualizace Pasportu MK obce Kunín zaslanou firmou 
ENVIPARTNER, s. r. o., Brno v celkové částce 13 950 Kč + DPH. 

• Dodatek č.1 ke  Smlouvě o  výpůjčce nebytových prostor uzavřené dne 
09.10.2014  s Muzeem Novojičínska, příspěvkovou organizací, Nový Jičín, 
kdy předmětem Dodatku je změna výpůjční doby, která se prodlužuje do 
31.12.2024. Záměr výpůjčky byl zveřejněný na úřední desce od 01.10.2024 
do 16.10.2024. 

• Finanční dar na podporu vzdělávání a zlepšování kvality výuky v projektu 
Čtenářská škola organizace Pomáháme školám k úspěchu v částce 7 500 Kč 
od Pomáháme školám k úspěchu o. p. s., Praha 6. 

V případě zájmu o úplné znění usnesení ze schůzí rady obce a zastupitelstva, 
můžete nahlédnout na webové stránky naší obce. 
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Obecní kalendář 
Připomínáme občanům, že kalendář naší obce bude stejně jako v loňském 
roce zdarma do každé domácnosti. Vyzvedávat si jej můžete od 10. prosince, 
nejpozději však do února na podatelně. Informace naleznete také na face-
bookových stránkách obce. 

Yvona Masmanidu 

Odpady z vánočních svátků 
Období Vánoc a konce roku je z hlediska odpadu tím nejnáročnějším. Proto 
žádáme občany, aby odpad co nejvíce třídili a do kontejnerů jej ukládali tak, 
aby nevznikal nepořádek. Papírové krabice a obaly od dárků je potřeba co 
nejvíce rozložit, rozřezat nebo roztrhat. Plastové obaly – PETky a  také 
tetrapack sešlápnout. Totéž platí i pro nápojové plechovky. Třídit je potřeba 

Starostka obce Kunín svolává 

 11. zasedání Zastupitelstva obce Kunín 

dne 16.12.2024 od 17.00 hod. 

v obecní knihovně
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také zbylý tuk z přípravy pokrmů. Nemusí to být jen olej ze smažení, ale také 
různé zálivky s olejem nebo olej z nakládaných pochutin. Všechen tuk je možné 
slít do PETky a odnést na sběrový dvůr. Důležité je také myslet na to, aby odpad 
vznikal co nejméně. A proto, pokud dostanete od Ježíška dárek, novou věc, která 
nahrazuje tu starou, zkuste předtím, než ji vyhodíte, zapřemýšlet, jestli by ještě 
někomu nemohla posloužit? 

Úklid vánočních stromečků 
Úklid vánočních stromků od  BYTOVÝCH DOMŮ bude 
probíhat ve  dvou termínech, a  to 07.  a 21.  ledna. 
Stromečky odkládejte vedle černých kontejnerů 
na směsný komunální odpad. 

Program „Třídím, abych ušetřil“  
V roce 2025 bude i nadále možno využít programu zodpovědného nakládání 
s odpady „Třídím, abych ušetřil“, s frekvencí svozu směsného odpadu co 28 dní, 
a tím i sníženého poplatku na občana/rok. Občané, kteří již v programu jsou 
a chtějí změnit svoz odpadu na 14denní, nebo ti, kteří se chtějí nově zapojit, 
se  musí odhlásit nebo přihlásit nejpozději do 13.01.2025. Formulář 
„Registrace do programu“ najdete na webových stránkách obce 

 https://www.kunin.cz/obcan/odpady/program-tridim-abych-usetril/.  

Občané, kteří již jsou do  programu zapojeni, musí do 31.01.2025 uhradit 
poplatek alespoň za 1 člena domácnosti. Poplatek za komunální odpad bude 
stanoven na zasedání Zastupitelstva obce dne 16.12.2024 a následně bude 
informace zveřejněna na webových stránkách obce.

Zrušení stavebního úřadu 
Oznamujeme občanům, že 

 OD 1. LEDNA 2025 bude ZRUŠEN STAVEBNÍ ÚŘAD 

v Suchdole nad Odrou - tudíž i naše pracoviště v Kuníně.  
V příštím roce bude již stavební agenda  

přesunuta do Nového Jičína.
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Vítání občánků 
V neděli 17. listopadu jsme se sešli u příležitosti vítání 
občánků v našem kulturním domě po druhé hodině 
odpolední. Tentokrát se zúčastnilo 12 dětí (z toho 10 
chlapců a 2 dívky) se svými rodiči a nejbližšími. Všechny 
přítomné nejprve přivítala paní starostka s ceremoniářkou Lenkou 
Gajdošovou. Dalším bodem programu bylo vystoupení dětí z naší MŠ 

pod vedením paní učitelky Silvie Bieové. Společně si připravily 
pásmo s básničkami a písničkami, které se jim moc povedlo, a patří 

jim velké poděkování. Následoval podpis rodičů do pamětní 
knihy, předání pamětního listu, malého dárku a společné 
focení. Pro všechny bylo připraveno malé pohostění. 
Doufáme, že společně strávené odpoledne bylo pro všechny 
příjemným zpestřením. 

Yvona Masmanidu
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Vítání občánků



￼9

Vítání občánků
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Vítání občánků



￼11

Blahopřejeme k Vašemu jubileu.

Naši jubilanti  
V měsíci prosinci oslaví svá životní jubilea tito občané. Přejeme jim do dalších 
let hodně štěstí a zdraví.

Jubilanti narozeni v měsíci prosinci

JURČÁKOVÁ MARIE MŰLLEROVÁ MÁRIA

VACEK MICHAL KORABEČNÝ JAROSLAV

KRÁLÍKOVÁ ZDENKA KLOTZMANNOVÁ VĚRA

MATUŠOVÁ VLASTIMILA BÁRTKOVÁ JAROMÍRA

BRIŠOVÁ MARTA NAVRÁTILOVÁ MARIE
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Den obce 
17. listopadu jsme se sešli ve večerních hodinách, abychom oslavili Den 
obce, kterým si připomínáme osamostatnění obce Kunína. Součástí oslav 
byl již tradiční lampionový průvod. Vyšlo se v 17.00 hodin od parkoviště u 
OÚ a dále se průvod přesunul k zámku, kde na každého čekalo občerstvení. 
Pro dospělé byl připraven čaj s rumem a pro děti čaj a koláček od našich 
seniorek, za což jim moc děkujeme. V 18.00 byly oslavy završeny  
ohňostrojem s hudebním doprovodem. Byla to vskutku podívaná. Po 
posledním výstřelu se pomalu všichni přesouvali domů. Velké poděkování 
patří firmě PYRO MORAVIA za skvělou práci. 

Yvona Masmanidu

 Lampionvý průvod
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Ohňostroj v zámeckém parku
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11.12. Česko zpívá koledy (OÚ)

27.12. Štěpánská zábava (SRPŠ)

17.01. Myslivecký ples (Myslivci)

01.02. Sportovní ples (TJ)

Z připravovaných akcí 

Uzavření úřadu a knihovny v době Vánoc 

Obecní úřad bude od 23. prosince 2024 až do  5. ledna 
2025 UZAVŘEN. Otevřen bude v pondělí 6. ledna 2025. 

Obecní knihovna bude uzavřena  

od středy 18. prosince 2024 do 5. ledna 2025.
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Kunínský tenis 
Letošní úspěšnou tenisovou sezonu završily celosezonní soutěže 
v singlu žen i mužů. U těchto soutěží se opět projevila vzrůstající 
kvalita kunínských hráčů a hráček. Některé zápasy měly opravdu 
dobrou úroveň.  

Na závěr sezony byl uspořádán turnaj ve čtyřhrách MIX, kterého 
se zúčastnili hráči a hráčky obou soutěží. Byl to velice vydařený 
turnaj po sportovní i společenské stránce a krásný závěr celé 
tenisové sezony 2024.  

Na závěr by chtěli kunínští tenisté poděkovat za podporu tohoto 
krásného sportu paní starostce a pracovníkům obecního úřadu. Dále 
sponzorům: firmě ARIEL – manželům Sukeníkovým, firmě NEJ-market, 
Radegastovně z Nového Jičína, Romanu Přadkovi a Václavu Kojetinskému. 

Věříme, že do budoucna se tenis v Kuníně bude i nadále úspěšně rozvíjet.  

Organizační výbor 
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Celosezonní soutěž v SINGLu

poř. ŽENY poř. MUŽI

1. Niepertová Iva 1. Prušek Vladimír

2. Nedomová Martina 2. Zdráhal Jiří

3. Hrabicová Marcela 3. Kojetinský Václav

4. Rašková Vendula 4. Pončík Tomáš

Závěrečný turnaj – čtyřhra v MIXu

poř.

1. Nováková – Pončík

2. Jurčáková – Prušek

3. Rašková – Kojetinský
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Obecní knihovna 
VELKÁ DESÍTKA: Nejnebezpečně jš í 
dinosauři,  Cristina M. Banfi  

Do prehistorického světa zavede čtenáře 
populárně-naučná publikace odhalující  
deset nejnebezpečnějších pravěkých 
zvířat a  smrtících ještěrů. Stručná fakta 
i  zajímavosti z  jejich života v  obrazové 
knize pro dětské zvídavé průzkumníky. 

Literatura světová, Pro děti a mládež,  
Přírodní vědy 

KUDLANKA,  Markéta Harasimová 

Téměř každá žena touží po svatbě a těší se, až od svého vyvoleného dostane 
zásnubní prsten. Klaudie to však vidí jinak – její zkušenosti s manželstvím 
jsou natolik tristní, že už o vdavky nestojí. Nevinný šperk s diamantem, s nímž 
ji partner požádá o ruku, tak odstartuje kolotoč temných událostí, na  jejichž 
počátku stojí krvavá vražda Klaudiina potenciálního snoubence. Okolo mladé 
ženy je však těch mrtvol záhy mnohem více, a jedno úmrtí vypadá záhadněji 
než druhé. Kriminálka má brzy jasno – všechny nitky se  postupně propojí 
právě u  Klaudie, která se  logicky stává hlavní podezřelou, a  vyšetřovatelé 
hrdince šlapou na paty. Nepříjemné pro ně však 
je, že zcela chybí přímé důkazy k  jejímu 
usvědčení. Pachatel po  sobě důmyslně zametá 
stopy, mlží a  šikovně policii tahá za  nos. 
Inspektorka Márová s  kapitánem Křížem se  sice 
snaží, ale ani po  několika měsících nejsou 
schopni nasadit vrahovi pouta a  předat ho 
spravedlnosti. Případy brutálně zabitých lidí, 
ke  kterým se  ještě přičtou neobjasněné mordy 
z  dávné či nedávné minulosti, tak možná 
zůstanou nepotrestány a  viník se  kriminalistům 
vysměje. Anebo ne?  

Detektivky, krimi Pro ženy Literatura česká 



￼19

JAK ZÍSKÁVAT PŘÁTELE A PŮSOBIT NA LIDI,  Dale Carnegie 

Příručka, která je po  desítky let světovým 
bestsellerem. Pomůže vám poznat a  pochopit 
velké tajemství správného způsobu, jak jednat 
s  lidmi. Pokud budete jednat podle rad Dale 
Carnegieho, stanete se  oblíbenými a  všude 
budete vítáni, budete si umět získat druhé 
na  svou stranu a  budete skutečnou vůdčí 
osobností, neboť budete umět zařídit, aby lidé 
dělali rádi to, co chcete. 

Literatura světová, naučná, 
Osobní rozvoj a styl 

NA OBTÍŽ,  Colleen Hoover 

Vossovy byste jen stěží označili za  „normální“ rodinu. Žijí ve  zrekon-
struovaném kostele, máma, která se  ještě nedávno léčila z  rakoviny, bydlí 
v suterénu a otec je ženatý s její bývalou ošetřovatelkou. A pak je tu Merit. 
Merit Vossová sbírá trofeje, které nevyhrála. Je to podivný koníček, pro ni má 
ale zvláštní význam. Když se  vydá na  garážový výprodej, aby pátrala 
po svém novém úlovku, místo trofeje tam narazí na Sagana. Jeho osobnost, 
humor a  odzbrojující optimismus jí okamžitě 
učarují. Dalo by se  skoro říct, že je to láska 
na první pohled. Dokud Merit nezjistí, že Sagan je 
tak trochu… zadaný. Samotářská Merit se  po 
tomhle zjištění uzavře ještě víc do sebe. Jako by 
svůj život i  svou podivínskou rodinu sledovala 
zdálky. Dokud neodhalí tajemství, které jí žádná 
trofej nikdy nevynahradí…  

Literatura světová Romány Pro ženy 

Yvona Masmanidu
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Zprávy ze školy  
Připravujeme v prosinci a v lednu: 

Vážení rodiče a přátelé školy 

první čtvrtina školního roku uběhla, ani nevíme jak. Ve škole se uskutečnila 
celá spousta zajímavých aktivit, žáci vyjeli na  exkurze, proběhly besedy 
s  odborníky, žáci se  zapojili do  vědomostních a  sportovních soutěží 
a na další se připravují… Naši školu navštívili ve čtvrtek 21.11. pedagogové 
z  jiných škol v rámci projektu Pomáháme školám k úspěchu. 11 pedagogů 
navštívilo vyučovací hodiny, inspirovali se naší školou a pracemi a výstupy 

05.12.2024 Mikulášská nadílka ve škole a školce, děkujeme Sdružení 
rodičů za dobrotu 

12.12.  Kopřivnická laťka 

13.12. Přírodovědná soutěž na Gymnáziu Nový Jičín 

17.12. Vánoční posezení ve škole pro žáky, rodiče a veřejnost v 
16.00 hodin 

18.12. Projektový den na Střední zemědělské škole v NJ pro 9.r. 

19.12. Výlet do NJ 1. -5.r. (kino, prohlídka města) 

20.12. Besídky ve třídách, vánoční laťka Vánoční vysílání 7. A třídy 

23.12. – 3.1. Vánoční prázdniny 

6.1. Zahájení školního vyučování 

9.1. Beseda Moderní virtuální závislosti 7., 9.r. 

23.1. Beseda Rizika elektronické komunikace 7.,8.r. 

23.1.  Beseda Bezpečné sexuální chování 9.r. 

29.1. Beskydské divadlo Nový Jičín 6.- 9.r. 

30.1.  Předání vysvědčení za první pololetí 

31.1.  Pololetní prázdniny
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našich žáků. Ocenili především styl výuky, zaujatost žáků a spolupráci. Velmi 
pozitivně hodnotili atmosféru ve  škole. A  nyní už začneme ve  škole žít 
adventem, začínáme připravovat velké vánoční setkání v  naší škole, které 
proběhne v úterý 17.12.2024. Zpívání u venkovního stromečku, vánoční dílny, 
vánoční focení a samozřejmě punč a dobrá káva. Tak se stavte…  

Přeji vám klidný a  pohodový předvánoční čas, krásné těšení se  na vánoční 
svátky a těšíme se na setkání s vámi.  

Ivana Machýčková, ředitelka školy 

• Jsme na sociálních sítích  

Škola má také svůj Facebook – facebook.com/ZsMSKunin.  
Můžete zde sledovat dění ve škole.  

• Matematické soutěže  

Podzim byl na  druhém stupni školy ve  znamení matematických soutěží. 
Nejprve proběhlo školní kolo Přírodovědného klokana, kde si ve  společné 
kategorii žáků osmé a deváté třídy vedli nejlépe naši osmáci – Štěpán Mlčoch, 
Vendula Palacká a  Jarmila Hynčicová. Z  deváté třídy doplnil jejich řady 
Dominik Cserge.  

Dále probíhalo školní kolo Pythagoriády. Zde byli nejlepšími řešiteli Hani Vu 
ze 6.r., Julie Cserge ze 7.r., Jarmila Hynčicová z 8.r. a Natálie Jurčová z 9.r. 
V  okresním kole nás reprezentovaly Julie a  Jarmila. Nepřivezly sice žádnou 
medaili, ale i účast v okresním kole je úspěch. Gratulujeme všem.  

Nyní začala probíhat soutěž Matematická olympiáda a  proběhla Logická 
olympiáda (výsledky v samostatném příspěvku). 

Za tým matematiků Ivana Machýčková 

 • Futsalový turnaj 6. – 7. ročník  

V úterý 5.  listopadu se do Bílovce vypravilo i mladší družstvo hochů. Stejně 
jako jejich starší spolužáci se utkali se soupeři ze ZŠ Komenského (Bílovec) 
a  ZŠ Jičínská (Příbor). V  prvním utkání jsme se  proti domácímu družstvu 
dlouho rozehrávali. Soupeř toho využil a  utkání jsme prohráli. Ve  druhém 
zápase jsme dlouhou dobu hráli vyrovnané utkání, a  to až do  stavu 3:3. 
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Bohužel jsme nezvládli konec zápasu a soupeř nás porazil 3:7. Takže stejně 
jako starší hoši, i mladší si odváží z turnaje třetí místo.  

Mgr. Tomáš Valentík 
• Florbal dívky 6. – 7. ročník  

Ve čtvrtek 14.  11.  odstartoval v  Odrách první z  řady florbalových turnajů. 
Prvního z nich se zúčastnila děvčata 6. a 7. ročníku. Naše dívky florbal nehrají, 
ale jsou sportovně nadané. Takže si jely vyzkoušet své florbalové dovednosti. 
Počítali jsme s  tím, že prohrajeme vysokým rozdílem a  skončíme poslední. 
A jak to nakonec dopadlo? V prvním zápase jsme prohráli s budoucím vítězem 
ze ZŠ Komenského (Bílovec) pouze 0:1. Následovaly dvě remízy 0:0 se soupeři 
ze ZŠ TGM (Fulnek) a ZŠ Pohorská (Odry). V posledním zápase jsme vstřelili 

dvě branky a prohráli s domácí ZŠ Komenského (Odry) 2:4. Děvčata předvedla 
nad očekávání skvělý výkon a  z turnaje si odváží čtvrté místo. Všem moc 
děkuji za reprezentaci školy.  

Mgr. Tomáš Valentík  

• Florbal hoši 6. – 7. ročník  

V pátek 15.  listopadu se vypravili na svůj florbalový turnaj hoši 6. – 7.  třídy. 
O  jedno postupové místo se utkali s dalšími pěti soupeři. Letošní ročník byl 
až nad míru vyrovnaný a téměř žádný zápas neskončil větším rozdílem. Naši 
hoši vstoupili do turnaje dvěma prohrami se ZŠ TGM (Fulnek) a ZŠ Suchdol. 
Třetí zápas jsme sehráli zaslouženou remízu 1:1  se  ZŠ Pohořská (Odry). 
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S domácí ZŠ Komenského (Odry) jsme prohráli 2:4. Tak jsme se v posledním 
zápase utkali v  přímém souboji o  páté místo se ZŠ Spálov. V  zápase jsme 
zvítězili a po výhře 3:0 jsme obsadili páté místo.  

Mgr. Tomáš Valentík  

• Florbal dívky 8. – 9. ročník – okrskové kolo  

Dne 21.  11.  se  naše holky z 8. – 9.  třídy vydaly na  okrskové kolo florbalu 

do Oder. První zápas skončil skvěle a  to výsledkem 3:0 proti ZŠ Pohořská 
(Odry). Druhý zápas jsme vyhrály také 3:0, proti soupeři ze ZŠ Komenského 
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(Odry). Třetí zápas byl hodně napínavý a vyrovnaný. Nakonec jsme porazily 
soupeře ze ZŠ TGM (Fulnek) 2:1. Čtvrtý zápas jsme vyhrály na plné čáře 4:0 
proti soupeři ze ZŠ Starý Jičín. Holky postoupily do  okresního kola, které 
se uskuteční 4.12.  

• Druháčci absolvovali plaveckou výuku  

Od září do  listopadu, v  rámci tělesné výchovy, druháci v  deseti lekcích 
absolvovali plaveckou výuku. Pod vedením učitelek plavecké školy Laguna 
se  zdokonalovali ve  svých plaveckých dovednostech s  rozmanitými 
pomůckami do vody i bez nich. Nechyběl ani prostor pro soutěže a vodní hry. 
Přestože se nám kvůli nemocnosti nedařilo jezdit na bazén do Nového Jičína 
jezdit v plném počtu, všechny děti se nakonec radovaly z Mokrého vysvědčení.  

Mgr. Alena Piecková, třídní učitelka  
• Logická olympiáda 2024  

Logická olympiáda je každoroční celorepubliková soutěž pořádaná Mensou 
České republiky. Je založená na  logických úlohách, při jejichž řešení 
nerozhodují naučené znalosti, ale samostatné uvažování, kreativní přístup 
a pohotové rozhodování. Do soutěže se letos zapojili také žáci naší školy, 
38 dětí z 1. stupně a 28 žáků z 2. stupně. V jejich kategoriích se základního 
kola zúčastnilo z českých škol celkem 60 877 žáků a mezi 75% nejlepších 
řešitelů základního kola se  zařadilo i 35 žáků z  naší školy, kterým 
blahopřejeme! A těm nejlepším naše velká gratulace!  

Kategorie A1, A2  

1. místo Karolína Jabůrková (2. třída)  

2. místo Adam Valchář (2. třída)  

3. místo Jindřiška Rašková (2. třída)  

3. místo Karolína Jandlová (1. třída) 

Kategorie A  

1. místo Jakub Kiesevetter (4. třída)  

2. místo Demeterová Jasmína (5. třída)  

3. místo Michael Dvorník (5. třída) 

Natálie Jurčová, 9.A
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Kategorie B  

1. místo Štěpán Mlčoch (8. třída)  

2. místo Dominik Cserge (9. třída)  

3. místo Natálie Jurčová (9. třída)  

• Podzimní mandaly 

V měsíci říjnu a  listopadu jsme ve  školní družině vytvářeli různé přírodní 
mandaly, domečky pro zvířátka, hudební nástroje a  barevné paletky z  listí. 
Děti byly velmi tvořivé a využily svou fantazii. Podzimní barevné odpoledne 
jsme si moc užili.  

 Vychovatelky ŠD  

• Vycházka k zámku  

Ve čtvrtek 14.  11.  2024 jsme se  školní družinou šli na  vycházku k  zámku. 
Po cestě jsme pozorovali silniční provoz a okolí. S dětmi jsme si povídali, kde 
bydlí a co máme zajímavého v Kuníně. U zámku jsme si zopakovali, co o něm 
víme a  také jsme si připomněli, že v neděli 17.11.2024 budeme slavit „Den 
obce“. Vycházku jsme si užili a těšíme se na příště.  

Vychovatelky ŠD  

• Florbal hoši 8. – 9. ročník  

V  pátek 22.  listopadu se  v Odrách uskutečnilo okrskové kolo chlapců 8. – 
9. ročníku. V této kategorii je vždy největší konkurence a tak do dalších bojů 
postupuje pouze vítězné družstvo. Naše družstvo bylo složeno z  chlapců 
a  dívek 7. – 9.  ročníku. I  z tohoto důvodu jsme neměli postupové ambice. 
Cílem bylo sehrát co nejvíce vyrovnané zápasy. Našimi soupeři byli ZŠ 
Komenského (Odry), ZŠ Pohořská (Odry), ZŠ TGM (Fulnek), ZŠ Suchdol n. O. 
a ZŠ Spálov.  

Naše družstvo v prvním zápase porazilo ZŠ Pohořskou 1:0. Ve druhém zápase 
jsme díky neznalosti pravidel dali soupeři ze ZŠ Komenského trestný úder. 
Ten ho rychle rozehrál a vstřelil branku. V zápase jsme podlehli 0:1. Další dvě 
utkání proti soupeřům ze ZŠ TGM a ZŠ Suchdol n. O. jsme vyhráli 1:0 a 2:0. 
Poslední zápas se soupeřem ze Spálova jsme uhráli remízu 2:2 a získali tak 

Mgr. Alena Piecková,  
školní koordinátor soutěže 
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aspoň jeden bod. V  součtu všech bodů jsme obsadili skvělé druhé místo. 
Tento výsledek bychom před začátkem turnaje brali všemi deseti. 

Děkuji všem chlapcům a  dívkám za  reprezentaci školy. A  Štěpánovi 
Mlčochovi za půjčení fotbalových dresů. Školní dresy měla u sebe děvčata, 
která hrála den předem.  

Mgr. Tomáš Valentík  
• Případ vandalství  

Vážení spoluobčané, v poslední době se nějací vandalové baví tím, že šmejdí 
po  školní zahradě a za  školou a dělají nám tam menší či větší škodu. Děje 
se  tak po  setmění, až se  škola uklidí a  ztichne. Případ řeší policie a  snaží 
se  kolem školy večer a  v noci častěji pohybovat. Nicméně prosím všechny 
spoluobčany, kteří by viděli večer a  v noci pohyb kolem školy nebo 
zaznamenali cokoliv, co by mohlo vyšetřování pomoci, aby nám to do  školy 
nahlásili. Děkuji za spolupráci a přeji vám klidné podzimní dny.  

Ivana Machýčková, ředitelka školy
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Vážení spoluobčané,  

děkujeme za Vaši přízeň v roce 2024, za 
pomoc, radu, pochvalu i finanční podporu.  

Dovolte nám popřát Vám šťastné a veselé 
Vánoce plné radosti, klidu, splněných přání, 

milých rodinných setkání  

a kouzelných okamžiků.  

V roce 2025 přejeme hodně zdraví, štěstí a 
úspěchů, ať už v soukromém nebo 

pracovním životě a těšíme se na  
další spolupráci.    

Pracovníci ZŠ a MŠ Kunín.

Zprávy ze školky 
• BYLI JSME VE VRTULI  

Ve středu 13.  listopadu 2024 jsme se  vydaly s  dětmi všech čtyř tříd 
mateřské školy do  centra her a  poznání, do Vrtule ve Valašském Meziříčí. 
Autobusovou dopravu nám zajistila firma Pavel, jako vždy kvalitně. Cenu 
za  dopravu jsme uhradily z  darů rodin, podpořili nás Sedláčkovi, Kafkovi 
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a Caloňovi, děkujeme. Vstupné 60 korun (na 2 hodiny) za dítě hradili rodiče 
z fondu na kulturní akce.  

Překvapila nás vybavenost a  všestrannost centra. Bylo zde prostředí 
a  pomůcky na  činnosti pohybové, konstruktivní, fyzikální a  matematické, 
zeměpisné a dějepisné. A vlastně i postřehové a herní. Hry a hračky, které jsou 
zde všem k dispozici, se dají v centru i zakoupit. Shodly jsme se na tom, že 
prostředí a  vybavení centra je kvalitní a  nápadité. A  hlavně jiné, než bývá 
v jiných dětských hernách. Obdivujeme ty, kdo vymýšlejí a tvoří takovýto druh 
prostředí pro děti.  

Už se  těšíme, že pojedeme znovu (třeba v  období zimních plískanic). A  už 
víme, že můžeme přijet dvě třídy nadvakrát. Protože si děti užijí ve vyšší míře 
nejlepší atrakci – Krtkovo bludiště pod podlahou. To se  musí celé projít 
lezením po čtyřech a s baterkou.  

Děkujeme paní Sazovské z Vrtule za přijetí a seznámení s centrem.  

• PLAVECKÝ VÝCVIK  

30 dětí z mateřské školy se zúčastnilo plaveckého (předplaveckého) výcviku 
na bazéně v Novém Jičíně. Absolvovaly 10  lekcí a dostaly Mokré vysvědčení. 
Některé děti už umí splývat a  plavat, některé se  formou hry seznamovaly 
s vodou a s prostředím bazénu.  

• OZDOBY NA OBECNÍ VÁNOČNÍ STROM 

Děti mateřské školy se podílely na výrobě ozdob na vánoční strom. Vyráběly 
z papíru, z dřevěných lišt, vybarvovaly, stříhaly a lepily. Děkujeme panu Fojtů 
za ozdoby z 3D tiskárny.  

PŘIPRAVUJEME  

	  
05.12. 		 	 	 	 Návštěvu z nebe a pekla  

10. a 12. 12. 		 Vánoční besídky na třídách 

Za MŠ Renáta Šťastná a Adriana Ličková
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Návštěva ve Vrtuli a plavecký výcvik
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Mikulášské odpoledne   
V sobotu 30. 11. 2024 se konalo na výletišti za kulturním domem Mikulášské 
odpoledne, kde děti spolu s čerty, Mikulášem a anděly rozsvítili vánoční 
stromeček před obecním úřadem.   

Sdružení rodičů 
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Toulky kunínskou minulostí 
VÁNOCE NA ZÁMKU A V PODZÁMČÍ 

Zavzpomínejme na vánoce na zámku a v podzámčí v Kuníně v dobách před 
válkou. Ze starých fotografií se line vůně domova a z dokumentů poznáváme 
rodinu posledních majitelů zámku rytířů Bauerů. Tatínek Victor Bauer, 
maminka Gréta, děti Heini, Helli, Pipsi a  Pully… Do  podzámčí nás zavádějí 
vzpomínky paní Siglind Drost. Se  svými rodiči bydlela nejprve 
v hospodářském dvoře nedaleko zámku, později v areálu panské cihelny. 

Siglind Drost se  narodila 28.11.1929 v  Kuníně jako dcera posledního 
zámeckého správce Adolfa Purra. Po  roce 1945  s  rodiči a  sestrami odešla 
do Německa, Kunín však stále s  rodinou navštěvuje a  se  zámkem udržuje 
srdečné a přátelské vztahy. Do Kunína píše: 

"Mám za  sebou dlouhou dobu života. Mnoho důležitého bylo mezitím 
zapomenuto nebo se  stalo nedůležitým. Mé dětství v  Kuníně mi bylo v mém 
vědomí ale uchováno jako chráněný poklad… Svatý večer 24.  prosince je 
a zůstane neobyčejným dnem. To svítí světlo přes celou zem. Narodil se Kristus! 

V mé rodině probíhal tento den jako všude obvykle: půst měl trvat tak dlouho, 
dokud se neobjeví první hvězda na nebi. Celá rodina byla svátečně oblečena, stůl 
pečlivě prostřen. Podle staré tradice se  jedla na  večeři hrachová nebo rybí 
polévka, smažený kapr (řízek), bramborový salát a  nakonec jablečný závin 
a pečivo. 

V  této době přicházel Ježíšek s  vánočním stromečkem a  svými dary. Nikdy ho 
nikdo neviděl, ale každý si to uměl představit. Každé dítě na to věřilo. Když se tiše 
zvonilo, byla nadílka připravena a my směli vstoupit do pokoje. Tu jsme zůstali 
stát v údivu a dojati před barevně nazdobeným stromem s jeho hořícími svícemi. 
Vánoční radost! 

Krásné staré vánoční písně zpívala celá rodina. Bylo chváleno narození Krista. 
Potom jsme se mohli podívat po dárečcích. Pod stromem ležely většinou samé 
užitečné věci jako čepice, šála, rukavice a hračky, stejně jako karetní a deskové hry, 
které jsme mohli využít s rodinou nebo sousedy. Mně se líbily zvláště obrázkové 
a pohádkové knihy. Mnoho rýmů umím ještě dnes nazpaměť. Radost z nich mne 
doprovázela dlouho po  celý můj život. O  půlnoci šli rodiče na mši a my děti 
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musely do postele. Na 1.  svátek nás zvaly zvony na  slavnou mši. My děti jsme 
chodily rády společně. Kostel byl plný věřících, všichni zpívali za  doprovodu 
varhan vánoční písně. Od  nazdobeného oltáře plápolalo světlo z  vysokých 
voskových svíček. Pan farář kázal z kazatelny. Rozuměla jsem málo tomu, co říkal, 
ale vnímala jsem ho jako prostředníka mezi nebem a zemí. Na bočním oltáři byl 
postaven betlém, patřil každoročně k mým vánočním radostem. Ležel tu Ježíšek 
a já jsem se k němu modlila celá očarovaná. S přibývajícími léty jsem pochopila, 
že Ježíš Kristus více než dva tisíce let určuje jednání miliónů lidí a dále je bude 
určovat. On přinesl světu víru, naději a lásku! 

Přeji všem občanům Kunína ze srdce krásné a požehnané vánoce. Siglind Drost" 

Z německého jazyka přeložili Milena a Jaroslav Zezulčíkovi.

Gréta Bauerová se syny 
u  štědrovečerní tabule 
na  zámku v  Kuníně 
(kolem roku 1930)

Štědrovečerní tabule 
na  zámku v  Kuníně 
(kolem roku 1930)
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Majitel zámku Victor Bauer s  dcerami u  vánočního 
stromku na zámku v Kuníně (kolem roku 1930)

Zima na zámku v Kuníně (1910)
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Obecní úřad Kunín
www.kunin.cz,  www.facebook.com/ObecKunin 

Úřední hodiny obecního úřadu: 
Pondělí 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00 
Středa		 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00 

Bankovní účet obce a variabilní symboly poplatků: 
Číslo účtu obce: 	 	 	 	 	 	 	 	 1760145389/0800 
Variabilní symboly: 		 	 	 	 	 	 poplatek komunálního odpadu 	 1345 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 poplatek za psa 		 	 	 	 	 	 	 	 	 1341 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 nájem pozemku 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2131 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 stočné 		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 2321 

Starostka:	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Markéta Kuběnová	 	 	 	 774 703 558 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 starosta@kunin.cz  

Místostarostka: 		 	 	 	 	 	 	 	 Bohuslava Vavříková 		 	 608 551 806 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 mistostarosta@kunin.cz 

Sekretariát/pokladna:	 	 	 	 	 sekretariat@kunin.cz       556 749 342 

Účetní:		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ucetni@kunin.cz              556 749 326 

Podatelna:		 	 	 	 	 	 	 	 	       podatelna@kunin.cz	 	 	 556 731 046 
e-podatelna		 	 	 	 	 	 	 	 	 	  

Evidence obyvatel/	 	 	 	 	    	 evidence@kunin.cz		 	 	 556 731 043 
životní prostředí:	 	  

Knihovna:	 	 	 	 	 	 	 	 	   	knihovnakunin@seznam.cz  721 459 505		 	 	 	  

Výpůjční doba Obecní knihovny: 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Pondělí 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Středa 		 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00 

Stavební úřad  Kunín: 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	  	 Pondělí 	 	 8:00 – 11:00		 	 12:00 – 17:00 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	   bartosik@suchdol-nad-odrou.cz  739 452 315	
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